交換學校:香港城市大學

系級:金融四

姓名:彭筱淯

電子報1

在開學前一週抵達城市大學,尋著指標從地鐵站出來後,卻發現自己身處一間 偌大的百貨公司,再三確認沒有看錯出口後,狐疑地搭著電扶梯繼續往上走,才終於 看見通往城市大學的"隧道",居然是間和百貨公司連在一起的學校啊!走進隧道,遠 離了逛街的人潮,馬上感覺到大學校園給人的青春氣息,就興沖沖地在先在門口合影 了。

接著,很快地找到交換生報到處,做了簡單的登記手續,順便拿了介紹資料和校園地圖。城大的校園不大,基本上分為三棟教學樓(AC1/AC2/AC3),中間都有通道相連,也有手扶梯和電梯可以搭,很方便。報到的地方在AC1,是最老的一棟,大部份的課程都是在這一棟上課,也時常可以看到學生在這邊做社團宣傳或是其他活動。AC1比較特別的地方是它是用顏色來分區,比方說報到的地方就在purple zone,長長的走廊上可以看到天花板上了不同的顏色,挺好玩的。至於AC2和AC3則是新的教學樓,當地同學說AC3是半年前才落成啟用,真的相當新呢,不過也因此部分教室和演講廳都還沒開放。

報到完之後,就要搬宿舍了。城大的宿舍跟政大一樣,都蓋在山上,雖然沒有校內巴士可搭,但是搭電梯和手扶梯上去,可以省去不少麻煩。當初不曉得教學樓之間和宿舍互通,還傻傻地拖著兩大箱行李走上山。看到宿舍區,我忍不住在心裡驚歎了。總共十一棟高樓,每層樓底下都有警衛、門禁,中央有宿舍餐廳(hall canteen)和小型福利社。戶外有草皮和椅子,看到外國學生坐在草皮上曬太陽聊天,好不愜意。

這裡就像一個小型社區啊。排隊拿房卡的時候,有許多熱情的本地生招呼,忙著介紹一系列迎新活動,包含清晨健行兼認識校園,還有很多球類運動比賽。來到香港之前,常聽人說香港人現實冷漠,但第一天到城大,同學們親切友善,學校裡也給人一種生氣蓬勃的感覺。一路上得到很多人的幫助,也體驗到香港人的熱情與活力。

